

Отзыв

научного консультанта на диссертационную работу Тарасова Андрея Анатольевича на тему «Патогенетическое и прогностическое значение эндотелиальной дисфункции и иммунного воспаления в развитии сосудистых поражений при ишемической болезни сердца и сахарном диабете 2 типа», представленную к защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности по специальности 14.01.04 - внутренние болезни

Тарасов Андрей Анатольевич является соискателем кафедры факультетской терапии ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Тарасов Андрей Анатольевич 1977 г.р. с отличием окончил лечебный факультет Волгоградской медицинской академии в 2000 году. С 2000 по 2001 год обучался в клинической интернатуре на базе кафедры факультетской терапии ВМА, с 2001 по 2003 – в клинической ординатуре на базе той же кафедры. С 2003 по 2005 годы обучался в аспирантуре на базе кафедры факультетской терапии ВолгГМУ, которую окончил досрочно в связи с защитой кандидатской диссертации «Антитела к коллагену и гиалуроновой кислоте в диагностике обострений ишемической болезни сердца» по специальности 14.00.06. – кардиология, посвященной исследованию иммунных механизмов развития острого коронарного синдрома.

Ассистент кафедры факультетской терапии ВолгГМУ с 2005 года по 2016 год. Работая на кафедре факультетской терапии, продолжил научную работу по направлению изучения роли иммунного воспаления в патогенезе ИБС и СД. Работу в университете постоянно совмещал с работой врачом-терапевтом и врачом-кардиологом на клинических базах кафедры факультетской терапии ВолгГМУ. Врач-терапевт и врач-кардиолог высшей категории. С 2007 по 2010 год – заведующий терапевтическим отделением МУЗ «Клиническая больница №12» города Волгограда, с 2010 по 2016 год – заведующий терапевтическим отделением ГУЗ «Клиническая больница №4» города Волгограда. На клинических базах кафедры Тарасовым А.А. приобретен богатый клинический опыт и накоплен обширный клинический материал для написания докторской диссертации.

С 2016 года переведен на должность доцента кафедры факультетской терапии ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России, в 2018 году решением ВАК присвоено Ученое звание доцента (аттестат о присвоении Ученого звания доцента серия ЗДЦ №019034 от 25.12.2018).

Во время работы на кафедре и выполнения докторской диссертации проявил себя как высококвалифицированный клиницист, опытный и грамотный преподаватель, добросовестный и целеустремленный исследователь. Докторская диссертация выполнена Тарасовым А.А. самостоятельно на большом клиническом материале, с применением современных методов исследования и детальной статистической обработки.

Результаты исследования были представлены в целом ряде ведущих Российских и зарубежных изданий, на Всероссийских и международных конгрессах, внедрены в практику. Соискателя отличает высокая эрудиция и работоспособность, профессиональная честность и добросовестность.

Диссертационное исследование Тарасова А. А. вносит существенный вклад в развитие такого раздела медицины как «внутренние болезни», так как раскрывает участие иммуно-воспалительных механизмов в повреждении сосудистой стенки при ИБС и сахарном диабете 2 типа и обосновывает возможность использования маркёров эндотелиальной дисфункции и иммунного воспаления для выявления наиболее уязвимых в плане развития неблагоприятных сердечно-сосудистых событий пациентов.

Считаю, что по своим профессиональным и личностным качествам, объему и уровню выполненного научного исследования А.А.Тарасов соответствует требованиям, предъявляемым к соискателю докторской степени.

Научный консультант:
заведующий кафедрой факультетской терапии
ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук,
профессор



Бабеева Аида Руфатовна



Подпись тов.

УДОСТОВЕРЯЮ

Начальник управления кадров

Волгоградского государственного
медицинского университета